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 Consiglio di Municipio 2 

 

 

VERBALE N. 49 

GT/fl 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 13 MARZO 2018 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 7 marzo 2018 – P.G. 111472/2018, si 

riunisce in seduta di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio 2 - viale Zara 98/100 - 

alle ore 19.00 di martedì 13 marzo 2018 per la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente 

pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BONORA UMBERTO “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PIZZI MARCO “ 

CANINO ANTONIO “ PROGETTO CHRISTIAN “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ PROIETTI ALBERTO “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ ROVINA LUIGI “ 

CAPUANO ERSILIA “ RUGGERI ALESSIO “ 

CIULLINI ALBERTO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

COLANTUONI LUIGI “ TORRENTE ELIO “ 

DELEIDI CHIARA “ TRUPPO RICCARDO “ 

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio Carlo 

Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che risultano assenti all’appello i Consiglieri: Canino (entra in 

aula alle ore 19.50), Galbusera, Mammino (entra in aula alle ore 21.12). 

 

Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 

19.18.  
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ORDINE DEL GIORNO 

 
1)  Approvazione verbale n. 47 del 27/2/2018. 

2)  Pareri su Oneri/Servizi. 

2BIS) Ordine del Giorno relativo alla proposta di deliberazione di cui al p. 2 all’o.d.g. (presentato dal Cons.    

 Proietti nel corso della seduta) 

3)  Linee guida interventi di Manutenzione Straordinaria del Verde – anno 2018. Immediatamente 

 eseguibile.  

4)  Mozione presentata dalla Cons. Alice Jahira Perazzi avente oggetto: “Richiesta sopralluogo incrocio 

 tra Viale Monza – Via Rucellai – Via Cislaghi”. 

5)  Mozione presentata dal Cons. Christian Progetto avente oggetto: “Richiesta di prolungamento della 

 durata del semaforo verde dell’attraversamento pedonale posto in Viale Monza, all’altezza del 

 civico 228”. 

 

DOCUMENTI ALLEGATI 

 

A. Interrogazione presentata dalla Cons. Sblendido avente oggetto: “Sistemazione buche strade Municipio 

2”. 

B. Interrogazione presentata dalla Cons. Sblendido avente oggetto: “Commissione comunale Palazzo 

Marino”. 

C. Proposta di deliberazione di cui al p. 2 all’o.d.g. 

D. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 2 dell’o.d.g. presentato dai Conss. Locatelli e 

Deleidi. 

E. Ordine del giorno relativo alla proposta di deliberazione di cui al p. 2 dell’o.d.g. presentato dal Cons. 

Proietti. 

F. Proposta di deliberazione di cui al p. 3 all’o.d.g. 

G. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Locatelli. 

H. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dai Conss. Locatelli e 

Deleidi. 

I. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

J. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

K. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

L. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

M. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Sblendido. 

N. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Sblendido. 

O. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Sblendido. 

P. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

Q. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 3 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

R. Mozione di cui al p. 4 all’o.d.g. 

S. Mozione di cui al p. 5 all’o.d.g. 

 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino in apertura di seduta, concede la parola ai cittadini che ne hanno fatto richiesta. 

 

Sig.ra D’Amico: alcune problematiche del territorio. Segnala che spesso l’ascensore della linea M5 - fermata 

Marche - è rotto e le linee tramviarie 31 e 7 del tram effettuano l’ultima corsa alle 20.08 e nei festivi 

mancano. Ciò rende gli spostamenti problematici soprattutto per i disabili. Viale Zara alla sera è 

praticamente priva di linee di superficie e presenta una scarsa illuminazione. Il 4 dicembre ha presentato 

reclamo, ma non ha avuto risposta dal Presidente del Municipio. 
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Sig. Borgherini: fa parte del comitato quartiere Precotto. Considerato che all’o.d.g. ci sono due mozioni che 

riguardano il quartiere Precotto può essere un’opportunità avvalersi anche del contributo del comitato. In 

merito all’incrocio Ruccellai-Monza segnala un sopralluogo con l’Ass. Granelli di qualche giorno prima, 

proprio in via Ruccellai. Le soluzioni proposte tempo fa erano state realizzate dall’Assessore Maran 

introducendo la zona 30 ed ora hanno ottenuto dall’Ass. Granelli due castellane per ridurre la velocità dei 

mezzi. E’ stato consegnato all’Assessore Granelli un documento in cui sono state prospettate ipotesi di 

diversa viabilità per ridurre il traffico in via Ruccellai. Se si dovesse svolgere il sopralluogo previsto dalla 

mozione in discussione nel Consiglio e il comitato dovesse essere informato parteciperanno volentieri. 

Pres. Piscina: in merito all’intervento della Sig.ra D’Amico, si tratta di richieste più che lecite che verranno 

inoltrate all’Assessore comunale competente in materia. In merito all’intervento del Sig. Borgherini, 

ringrazia per l’intervento e si dice dispiaciuto che l’Ass. Granelli non abbia informato anche il Municipio 

dell’incontro svolto. 

 

La seduta prosegue ora con gli interventi dei Consiglieri. 

 

Cons. Perazzi: ringrazia il Sig. Borgherini per aver riportato l’attività svolta dal Comitato, ma non ritirerà la 

mozione in oggetto.  

Cons. Ciullini: vuole ricordare che tra pochi giorni vi saranno due anniversari importanti, 40 anni dal 

rapimento di Aldo Moro e dall’assassinio di due giovani ragazzi, Fausto e Iaio, a cui è dedicato il centro 

sociale Leoncavallo. Dopo 37 anni di indagini non si è giunti ad una conclusione. Qualche giorno prima, la 

lapide che ricorda i due giovani è stata imbrattata con scritte inneggianti al nazismo.  

Cons. Sblendido: in merito all’intervento della Sig.ra D’Amico sul tram 7, è necessario sollecitare il Comune 

affinchè incrementi le corse. In merito all’incrocio di Precotto è vero che non c’è il tempo sufficiente per 

l’attraversamento. Presenta due interrogazioni. (All. A-B) 

Ass. Luppi: ha il piacere di invitare i Consiglieri all’iniziativa realizzata in collaborazione con Daria Colombo, 

delegata del Sindaco per le Pari opportunità di Genere, giovedì 15 marzo alle 18.30 in occasione della 

giornata internazionale delle donne. Si terrà la presentazione di un libro alla libreria Linus. Si tratterà di una 

vera occasione per imparare e discutere. 

Cons. Locatelli:  sollecita risposta all’interrogazione sul presidio del Parco Martesana fatta al Presidente 

Piscina a fine gennaio. In merito allo scambio avvenuto sul verbale della Commissione Sicurezza del 31 

gennaio 2017, un Presidente di Commissione non può richiedere agli uffici di riformulare un verbale di una 

commissione in cui non erano presenti. Chiede al Presidente Sorrentino di invitare il Presidente Truppo e il 

verbalizzante Cons. Capra a risolvere il problema visto che possono farlo solo loro. 

Cons. Proietti: vorrebbe parlare di collaborazione. Rivedendo l’ultimo Consiglio l’opposizione ha 

collaborato alla delibera relativa a via Meucci presentando degli emendamenti accolti dalla maggioranza. La 

minoranza ha collaborato anche alla delibera successiva chiedendo chiarimenti sul maxi-emendamento del 

Cons. Truppo, per evitare altri intoppi successivamente. Sarebbe stato opportuno che anche la Giunta e la 

maggioranza collaborassero maggiormente tra loro. Chiede maggiore attenzione al Presidente del Consiglio 

sulla preparazione dei lavori. Il Pres. Truppo si è lamentato del fatto che la minoranza non si proponga per 

verbalizzare le Commissioni ed è un paradosso perché ancora il Pres. Truppo non ha un vice presidente 

della commissione, ma forse, visto l’apporto del vice presidente della Commissione Territorio, è meglio non 

averne uno. 

Cons. Deleidi: ritiene che la questione del vice presidente della Commissione Sicurezza dovrebbe essere 

affrontata. A riguardo aveva presentato un’interrogazione. La questione deve essere trattata in fretta, ma 

anche in maniera oculata perché se viene inviato ai Consiglieri un verbale irricevibile e il presidente chiede 

agli uffici di sistemarlo è evidente che ci siano dei problemi. Attende ancora risposta ad un’interrogazione al 

Cons. Canino in merito alla Commissione da lui presieduta. Coglie con piacere l’iniziativa presentata 

dall’Ass. Luppi su una tematica importante trattata nelle poche commissioni sanità svolte quest’anno. 

Chiede che queste iniziative vengano proposte anche alla commissione competente per sponsorizzarle 

meglio. Ringrazia il Cons. Ciullini per aver ricordato il grave episodio dell’imbrattamento della lapide di 

Fausto e Iaio.  

Cons. Rovina: tre interrogazioni che ha presentato sono scadute, ma non ha ancora avuto notizia. In merito 

alla mozione bocciata relativa alle caldaie a gasolio, ha inviato una mail in cui si è detto disposto a lavorare 

come chiesto dal Pres. Piscina e ha inviato un’interrogazione che non ha ricevuto risposta. Aveva allegato 

anche la relazione fatta da MM sul problema. Il Comune ha stanziato altri 20 milioni per la sostituzione per 
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le caldaie a gasolio senza nessun anticipo di lavori e con detrazioni fiscali al 65%. Ricorda questa cosa 

perché ha ricevuto un appello in Consiglio di Municipio dal Pres. Piscina, ma nessuno lo ha accolto. 

Cons. Bonora: aggiorna il Consiglio di Municipio sulla trattazione di alcuni interventi svolti in Commissione 

Paesaggio. In via Finzi verrà costruito un palazzo di 5 piani che affaccerà sul parco. In via Columella verrà 

costruito un palazzo di 5 piani e due di 4 piani con una riqualificazione di alcuni edifici industriali. In via 

Fortis n. 5 vi sarà un recupero sottotetto che non modificherà di molto la sagoma dell’edificio. Per tutti e 

tre vi è parere positivo. In via Timavo, il consolato egiziano non ha visto recepire la proposta formulata dal 

Municipio 2 sullo spostamento dell’ingresso. Verrà realizzato un muro simile alla costruzione del consolato 

stesso. In via Trasimeno n. 47 è stata chiesta un’integrazione di documentazione per la ristrutturazione di 

una cascina. In via Meucci 47 è stato chiesto un intervento della proprietà per le opere sul verde. Ha 

accennato in Commissione Paesaggio della proposta del Cons. Proietti approvata dal Consiglio di Municipio 

in cui un ponte termina sulla pista ciclabile.  

Cons. Truppo: rende edotto il Consiglio sul lavoro del Cons. Pizzi in merito alla messa in sicurezza della 

Galleria Zodiaco. Informerà il Consiglio su tutti i passi che verranno fatti in futuro. In merito alla questione 

verbali sottolinea che è consuetudine stilare una bozza, spesso anche a mano, che viene poi rielaborata dal 

settore preservandone i contenuti. La sua verifica è stata assicurarsi che le dichiarazioni e i lavori svolti 

fossero state riportate nella bozza e nel testo presentato. Visti i richiami a vittime di violenza politica, 

ricorda che il 13 marzo 1975 Sergio Ramelli fu aggredito da militanti di sinistra e morì 50 giorni dopo. Si 

dichiara contrario ad ogni forma di violenza fisica e per questo chiede un minuto di silenzio non solo per 

Fausto e Iaio, ma anche per Sergio Ramelli. 

Cons. Capra: risponde ai Consiglieri rispetto il verbale dello scorso anno citato in precedenza, per cui aveva 

svolto la funzione di segretario. Avendo scritto di fretta la sintassi non sarà stata corretta, ma pensava 

sarebbero interessati maggiormente i contenuti. Rispetto alla commissione del giorno precedente si è 

vergognato di percepire il gettone considerato che la commissione è durata solo 15 minuti e non ci sarà 

nemmeno molto da scrivere nel verbale. Infine, una nota politica rispetto le elezioni del 4 marzo. Alcune 

persone saccenti non hanno ricevuto i voti che si aspettavano e da maggioranza passeranno ad essere 

minoranza. Questa è la dimostrazione che aldilà del marketing contano i contenuti. 

Cons. Capuano: rispetto ai verbali, non si parla di mera forma o grafia, non si capisce quello che è stato 

detto dai Consiglieri. Legge una frase del verbale che risulta incompleta. Non si sta parlando di forma, ma 

della sostanza di un atto ufficiale.  

Cons. Proietti: per fatto personale. Si dispiace che il Cons. Bonora abbia dato del ridicolo al Consiglio, visto 

che l’emendamento era stato sì proposto da lui, ma poi votato dal Consiglio. 

Cons. Deleidi: per fatto personale. Nel proprio intervento non ha inteso parlare delle morti politiche del 

territorio del Municipio, ma l’imbrattamento di una lapide.  

Cons. Truppo: per fatto personale. Nel verbale ci sarà stato un errore materiale. La frase era completa ed 

evidentemente se è incompleta, in sede di approvazione sarà possibile integrarla.   

Pres. Piscina: recepisce la mancata consegna delle risposte alle interrogazioni e chiederà agli uffici perché 

non siano state consegnate. Vi sono state delle assenze e presume che ciò sia stata la causa della mancanze 

delle risposte. Chiede alla Cons. Sblendido di ritirare l’interrogazione in merito alla commissione comunale 

perché la stessa è stata convocata oggi e dunque non gli sembra di dover dare una risposta. L’informazione 

all’aula viene data in questo momento. Si terrà Venerdì 16 alle 14.30, il tema sarà: i problemi dei Municipi 

dal punto di vista amministrativo. Chi volesse partecipare è libero di farlo. Gli avvisi delle commissioni 

comunali comunque arrivano a tutti i consiglieri. In merito alle vie fa presente che il Municipio non ha un 

elenco, vi è una serie di segnalazioni fatte all’Ass. Granelli sul tema, fatte dall’inizio del mandato. Informa 

sul bonus del bilancio partecipativo, seguendo le linee guide date dal Consiglio qualche mese fa, la Giunta 

ha deliberato a quali progetti affidare il bonus: Parco Luce e Villa Insieme. 

Pres. Sorrentino: rispetto all’interrogazione della Cons. Sblendido risponde che non vi è un elenco delle vie 

ammalorate in capo al Municipio. Ha provveduto ad inviare l’elenco delle vie private e chiede un confronto 

in commissione sul tema. Esprime la più assoluta distanza da tutti gli atti vandalici che si verificano ogni 

anno. 

 

Alle ore 20.17 il Pres. Sorrentino fa rispettare all’Aula un minuto di silenzio per Sergio Ramelli, Fausto 

“Fausto” Tinelli e Lorenzo “Iaio” Iannucci . 

Al termine il Pres. Sorrentino nomina scrutatori i Conss. Capobianco, Sblendido e Perazzi e Proietti come 

sostituto. 
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Cons. Locatelli: sull’ordine dei lavori. In merito all’intervento del Cons. Bonora chiede se possibile avere un 

elenco scritto di quanto detto. In merito al minuto di silenzio non capisce perché sia stato chiesto ora per 

Sergio Ramelli e non in prossimità dell’anniversario della morte. La commemorazione è un atto dovuto, 

testimoniato anche dalla partecipazione dell’ex sindaco Pisapia, ma ha ritenuto strano che sia stato fatto un 

minuto di silenzio con cinquanta giorni d’anticipo. 

Cons. Sblendido: ritira l’interrogazione sulla commissione comunale, mentre mantiene l’altra.  

Pres. Sorrentino: accetta il ritiro dell’interrogazione. In merito al minuto di silenzio, ha approfittato di fare 

un minuto unico di silenzio simbolo dell’andare avanti e non continuare a far scontrare due fazioni politiche 

che oggi hanno altri problemi. Il minuto di silenzio non verrà ripetuto in concomitanza della morte di Sergio 

Ramelli. 

 

PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: Approvazione verbale n. 47 del 27/02/2018. 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Non ci sono osservazioni e il Presidente Sorrentino dichiara approvato il verbale in oggetto. 

 

PUNTO N. 2 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: PARERI ONERI/SERVIZI 

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto.  
 

Il Cons. Colantuoni espone la proposta di deliberazione in oggetto riguardante v.le Monza 273. (All. C) 
 

Cons. Locatelli: presenta un emendamento come già annunciato in Commissione. (All. D)  
 

Emendamento aggiuntivo – All. D 

Il Cons. Locatelli espone l’emendamento. 
 

Cons. Proietti: sono state svolte due commissione sull’argomento, anche molto in fretta perché il tempo 

utile per la delibera è quasi scaduto. Segnala che in entrambe le commissioni mancava la documentazione. 

Ringrazia il Pres. Colantuoni perché si è informato in merito ad alcune osservazioni fatte in commissione 

riferendo che non fossero percorribili. Presenta un ordine del giorno. (All. E) 

Cons. Bonora: chiede al Pres. Colantuoni di mostrare la sezione del progetto. Saranno posizionati dei 

dissuasori sui marciapiedi in modo che le automobili non possano più posteggiare.  

Cons. Ciullini: chiede al Pres. Colantuoni in merito agli oneri di urbanizzazione se si tratta solo di una quota 

o dell’intero, in questo caso gli sembra poco. Chiede chiarimenti in merito alle strisce blu di via Pelitti, oggi 

esistenti, che nel progetto non sembrano più essere previste. 

Cons. Colantuoni: ripercorre quanto avvenuto nelle due commissioni sul tema. Non vuole che passi il 

concetto che siano state inutili. L’unico emendamento esistente è frutto del lavoro svolto il giorno 

precedente durante la commissione. Era emersa l’ipotesi di chiedere una pedonalizzazione della zona, ma 

non essendo un argomento che impatta su oneri e opere non è stato possibile. In merito agli oneri di 

urbanizzazione sono € 149.221,73=. Sono pochi, ma dovrebbero coprire tutte le opere di cui si sta 

discutendo. Non saranno realizzate ulteriori posti auto.  
 

Alcuni consiglieri si allontano dalla loro postazione creando disturbo. 

Il Pres. Sorrentino li invita più volte a riprendere il loro posto. 

Alle ore 20.39 sospende la seduta. Riprende i lavori alle ore 20.53 ribadendo la mancanza di correttezza nei 

suoi confronti da parte di alcuni consiglieri. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Deleidi: il Partito Democratico è favorevole. 



6 

 

Cons. Torrente: trattandosi di una semplice osservazione, non inficia il parere positivo votato quasi 

all’unanimità dalla commissione del giorno precedente. Se gli oneri sono sufficienti non vede perché non 

votarlo, trattandosi di un abbellimento.  

Cons. Bonora: il gruppo Lega sarebbe in linea di massima d’accordo, ma voterà contrario perché mancando 

i dissuasori dal lato sinistro si rischia che le macchine possano parcheggiare nell’area. 

Cons. Proietti: SinistraxMilano è a favore perché venendo tolti dei posti auto, anche i commercianti 

potrebbero essere soddisfatti dall’abbellimento. Se vi sarà necessità potrebbero essere messi anche 

dall’altra parte della strada. 

Cons. Colantuoni: Io Corro per Milano è favorevole.  

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 28 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capra, Capuano, Ciullini, Colantuoni, 

Deleidi, Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri, 

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Galbusera, Mammino. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Perazzi, Sblendido), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 29 – Astenuti: n. 01 (Sblendido) - Votanti: n. 28 – Voti favorevoli: n. 19 – Voti contrari: n. 9 

(Arbizzoni, Bonora, Caligaris, Capra, Gandolfi, Locanto, Piscina, Pizzi, Ruggeri). 
 

Il Presidente Sorrentino pone ora in votazione la proposta di deliberazione emendata. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 28 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capuano, Capra,  Ciullini,  Colantuoni, 

Deleidi, Gandolfi, Locanto, Locatelli, Luppi, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,   

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 2 Consiglieri: Galbusera, Mammino. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Perazzi, Sblendido) raggiunge il seguente esito: 

Presenti:   n. 29 

Astenuti:  n. 04 (Capra, Perazzi, Progetto, Rovina) 

Votanti:  n. 25 

Voti favorevoli:  n. 25  

Voti contrari:  n. 00 

 

PUNTO 2 BIS ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO RELATIVO ALLA PROPOSTA DI DELIBERA AVENTE OGGETTO: 

URBANIZZAZIONI SECONDARIE RELATIVE ALL’INTERVENTO IN VIA PELITTI.  

_______________________________________________________________________________________ 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto.  
 

Il Cons. Proietti espone l’ordine del giorno. (All. E) 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’ordine del giorno. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capobianco, Capuano, Capra, Ciullini,  Colantuoni, 

Deleidi, Locanto, Luppi, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 4 Consiglieri: Galbusera, Gandolfi, Locatelli, Mammino.  
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Capobianco, Benedini, Perazzi) raggiunge il seguente esito: 



7 

 

Presenti: n. 27 – Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 11 – Voti contrari: 16 (Arbizzoni, Benedini, Bonora, 

Caligaris, Canino, Capra, Locanto, Luppi, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sblendido, Sorrentino Torrente, 

Truppo). 

 

PUNTO N. 3 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: LINEE GUIDA INTERVENTI DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA DEL VERDE – ANNO 2018. 

IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

_______________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente  Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
 

L’Ass. Nava espone la proposta di deliberazione in oggetto. (All. F) 
 

Cons. Locatelli: apprezza il lavoro di condivisione che è stato fatto sulla delibera. Rispetto all’anno 

precedente non vi sono priorità da dare e dunque nella delibera sono contenute quasi tutte le aree verdi 

del Municipio. Spetterà alla Giunta individuare le priorità. Il budget rimane lo stesso rispetto all’anno 

scorso. Presenta due emendamenti. (All. G-H) 

Cons. Ciullini: non essendo componente della commissione verde non ha partecipato ai lavori, ma vorrebbe 

un chiarimento. La proposta di deliberazione si chiama linee guida, ma poi si riduce ad un elenco di luoghi 

dove fare manutenzione straordinaria. Non capisce in base a cosa la Giunta sceglierà le priorità non 

essendoci dei criteri nella delibera.  

Cons. Proietti: in merito alla  questione delle priorità della Giunta, si domanda se sia una volontà o se sia 

stato fatto in buona fede quello di includere nella delibera un elenco di aree. Ritiene comunque che il 

Consiglio venga sminuito nel deliberare un elenco di questo genere che non dà linee guida né indicazioni di 

indirizzo dal punto di vista teorico. Presenta 4 emendamenti. (All. I-J-K-L) 

Cons. Sblendido: presenta tre emendamenti. (All. M-N-O) 
 

Il Presidente Sorrentino apre la discussione sugli emendamenti.  
 

Emendamenti aggiuntivi – All. I-J-K 

Il Cons. Proietti espone gli emendamenti. 
 

Ass. Nava: concorda con il Cons. Proietti. Si tratta di una mancanza materiale e dunque è d’accordo con 

tutti e tre gli emendamenti. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. I. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 01 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 00. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. J. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 01 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 00. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. K. 



8 

 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 01 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 00. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. L 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento in oggetto. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: trattandosi di un’osservazione opportuna è favorevole. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. L. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 01 (Capra) - Votanti: n. 27 – Voti favorevoli: n. 27 – Voti contrari: n. 00. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. G 

Il Cons. Locatelli espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: esprime parere favorevole. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. G. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), risulta approvato all’unanimità dai 

28 Consiglieri presenti. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. H 

Il Cons. Locatelli espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: esprime parere favorevole. 

Cons. Deleidi: Il gruppo Partito Democratico è favorevole. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. H. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
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Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), risulta approvato all’unanimità dai 

28 Consiglieri presenti. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. M 

La Cons. Sblendido espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: esprime parere favorevole. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. M. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), risulta approvato all’unanimità dai 

28 Consiglieri presenti. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. N 

La Cons. Sblendido espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: esprime parere favorevole. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. N. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), risulta approvato all’unanimità dai 

28 Consiglieri presenti. 
 

Emendamento aggiuntivo – All. O 

La Cons. Sblendido espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: il gruppo Forza Italia nella sostanza è d’accordo. Essendoci realtà differenti con esigenze 

differenti all’interno del Parco Finzi, è d’accordo sull’inserimento nella lista, ma ci vorrebbe una discussione 

più ampia. 

Cons. Gandolfi: si asterrà. E’ giusto inserire una sbarra, ma si domanda chi dovrebbe gestirla. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. O. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 15 (Arbizzoni, Azzarone, Bonora, Caligaris, Capra, Capuano, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Mammino, McGrath, Proietti, Ruggeri, Truppo) - Votanti: n. 13 – Voti favorevoli: n. 13 – 

Voti contrari: n. 00. 
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Emendamento soppressivo – All. P 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: nella proposta è indicata anche la realizzazione di un parcheggio. Di competenza del Municipio 

c’è l’area verde e ritiene utile inserirla nella delibera. Dà parere contrario all’emendamento. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. P. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,  

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 –Astenuti: 2 (Azzarone, Perazzi) - Votanti: n. 26 – Voti favorevoli: n. 09 – Voti contrari: n. 17 

(Arbizzoni, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, 

Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo). 
 

Emendamento soppressivo – All. Q 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento. 
 

Pres. Piscina: le mappe non hanno valore legale perché non sono quelle ufficiali del Municipio. Il settore 

competente ha compiuto una verifica e ha ritenuto che l’area fosse nel territorio del Municipio. Chiederà 

un’ulteriore verifica, se risulterà errato il parere precedentemente reso, rimuoverà dalla delibera l’area in 

questione perché non di competenza del Municipio 2. 
 

Dichiarazioni di voto. 

Ass. Nava: se le aree sono all’interno del territorio del Municipio 2 ritiene utile mantenerle all’interno della 

delibera e quindi esprime parere negativo all’emendamento. 

Cons. Proietti: chiede di approfondire l’appartenenza dell’area ed eventualmente modificare le mappe che 

hanno il logo del Municipio. 

Cons. Mammino: non parteciperà al voto perché la questione va ancora verificata. 

Cons. Bonora: ritiene che l’area sia nel territorio del Municipio 2. Chiede una verifica con il demanio. Il 

gruppo Lega voterà contrario all’emendamento. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione  l’emendamento All. Q. 
 

Risultano presenti in aula il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri:  

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Capuano, Ciullini, Deleidi, Locanto, 

Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera, Gandolfi. 

Il Cons. Mammino dichiara di non partecipare al voto. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Benedini, Perazzi, Proietti), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 26 – Astenuti: 10 (Azzarone, Capuano, Deleidi, Locatelli, McGrath, Perazzi, Progetto, Rovina, 

Sblendido, Torrente) - Votanti: n. 16 – Voti favorevoli: n. 02 – Voti contrari: n. 14 (Arbizzoni, Benedini, 

Bonora, Caligaris, Canino, Capra, Locanto, Luppi, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Truppo). 
 

Dichiarazioni di voto sulla delibera emendata. 

Cons. Ciullini: ritiene che il lavoro della Commissione sia stato positivo. Ribadisce che la delibera dovrebbe 

svolgere il ruolo di linee guida a cui la Giunta dovrebbe fare riferimento. La delibera così com’è non svolge 

questo ruolo pur essendo un elenco più che esaustivo. Sono indicati tutti i giardini scolastici, si chiede in 

base a quale criterio la Giunta sceglierà le priorità tra questi perché il Consiglio non ha dato indicazioni. Il 

gruppo SinistraxMilano si asterrà. 
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Cons. Perazzi: il gruppo Movimento 5 stelle si asterrà perché la delibera non dà linee guida, ma è solo 

un’elencazione di aree. 

Cons. Sblendido: si asterrà. L’elenco non è in ordine di priorità perché questo spetta alla Giunta. Non 

capisce cosa verrà scelto. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capuano, Capra, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri,   

Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 3 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione risultante dagli emendamenti 

accolti. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Perazzi, Sblendido, Proietti) raggiunge il seguente esito: 

Presenti:   n. 28 

Astenuti:  n. 10 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Deleidi, McGrath, Perazzi, Progetto, Proietti,  

                                                       Rovina, Sblendido) 

Votanti:  n. 18 

Voti favorevoli:  n. 18  

Voti contrari:  n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, 

comma 6 del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
  

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 26 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, Capuano, Capra, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, 

Locanto, Locatelli, Luppi, Mammino, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Ruggeri, Sblendido, 

Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Galbusera, McGrath. 
 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Perazzi, Sblendido, Proietti) raggiunge il seguente esito: 

Presenti:   n. 27 

Astenuti:  n. 01 (Rovina) 

Votanti:  n. 26 

Voti favorevoli:  n. 26  

Voti contrari:  n. 00 

 

Il Presidente Sorrentino dichiara  la deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

PUNTO N. 4 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DALLA CONS. ALICE JAHIRA PERAZZI AVENTE OGGETTO: “RICHIESTA 

SOPRALLUOGO INCROCIO TRA VIALE MONZA – VIA RUCELLAI – VIA CISLAGHI”. 

_______________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
 

La Cons. Perazzi espone la mozione in oggetto (All. R). 
 

Cons. Mammino: l’incrocio è pericoloso anche per la visibilità scarsa delle macchine che arrivano da via 

Rucellai. Cambiare le tempistiche potrebbe essere una soluzione. Non avendo competenza come Municipio 

si chiede cosa si possa fare aldilà di un’attività di mediazione. 

Cons. Truppo: è d’accordo nell’approfondire la questione. Non concorda con l’utilizzo della mozione per 

chiedere la convocazione di una Commissione. Sarebbe bastata una semplice email e solo nel caso in cui 

non si fosse ricevuta risposta si sarebbe dovuto procedere con la mozione. Voterà contrario alla mozione 

pur essendo disponibile all’organizzazione del sopralluogo. 
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Cons. Perazzi: per fatto personale. La richiesta era già stata fatta in Consiglio durante gli interventi liberi dei 

consiglieri. Non avendo ricevuto risposta ha ufficializzato la richiesta.  
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Proietti: SinistraxMilano voterà favorevolmente perché più consiglieri l’hanno richiesta e il Presidente 

di commissione non ha dato risposta formale. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 

Azzarone, Benedini, Caligaris, Canino, Capuano, Capra, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino,  

McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Arbizzoni, Bonora, Capobianco, Colantuoni, Galbusera, Locanto, 

Ruggeri. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la mozione in oggetto. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Perazzi, Sblendido, Proietti) raggiunge il seguente esito: 

Presenti:   n. 24 

Astenuti:  n. 05 (Benedini, Luppi, Nava, Piscina, Pizzi) 

Votanti:  n. 19 

Voti favorevoli:  n. 16  

Voti contrari:  n. 03 (Capra, Gandolfi, Truppo) 

 

PUNTO N. 5 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONS. CHRISTIAN PROGETTO AVENTE OGGETTO: “RICHIESTA DI 

PROLUNGAMENTO DELLA DURATA DEL SEMAFORO VERDE DELL’ATTRAVERSAMENTO PEDONALE POSTO IN 

VIALE MONZA, ALL’ALTEZZA DEL CIVICO 228”. 

______________________________________________________________________________________ 
 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
 

Il Cons. Progetto espone la mozione in oggetto (All. S). 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 23 Consiglieri: 

Azzarone, Benedini, Caligaris, Canino, Capuano, Capra, Ciullini, Deleidi, Gandolfi, Locatelli, Luppi, Mammino, 

McGrath, Nava, Perazzi, Pizzi, Progetto, Proietti, Rovina, Sblendido, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Arbizzoni, Bonora, Capobianco, Colantuoni, Galbusera, Locanto, 

Ruggeri. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la mozione in oggetto,  nel testo che si allega. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Perazzi, Sblendido, Proietti) raggiunge il seguente esito: 

Presenti:   n. 24 

Astenuti:  n. 07 (Benedini, Caligaris, Capuano, Ciullini, Gandolfi, Locatelli, Proietti) 

Votanti:  n. 17 

Voti favorevoli:  n. 15  

Voti contrari:  n. 02 (Azzarone, Deleidi) 

 

Il Pres. Sorrentino alle ore 21.50 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario 

Gabriella TONELLO 

Il Presidente del Consiglio di Municipio 2 

Carlo SORRENTINO 

 

 
 

IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 


